



Глубокоуважаемый Сергей Анатольевич!

Позвольте поздравить Вас с 10-летним юбилеем Северо-Западного государственного медицинского университета им. И.И. Мечникова.

Создание Вашего Университета произошло через слияние двух известных в стране медицинских вузов – Медицинской академии последипломного образования и Санкт-Петербургской государственной медицинской академии им. И.И. Мечникова. Образованный Северо-Западный государственный медицинский университет им. И.И. Мечникова смог объединить все ступени профессионального медицинского образования от подготовки студентов до последипломного образования врачей. Накопленный Вами предшественниками богатый потенциал развития медицинского образования и науки: многочисленные научные школы, созданные крупными учеными, их открытия и достижения, огромный опыт исследовательской работы и клинической практики – стали прочным фундаментом развития нового Университета.

Отрадно осознавать, что наши университеты берут начало из общих истоков – Психоневрологического института. Именно здесь, было в 1915 г. открыто химико-фармацевтическое отделение при содействии профессора А.С. Гинзберга. Именно он в 1919 г. возглавил вновь образованный Химико-фармацевтический институт. Традиции смелого новаторства и нахождения на передовых рубежах научного поиска были унаследованы нашими учреждениями от славного предшественника – Психоневрологического института.

И сегодня возглавляемый Вами Университет является одним из ведущих медицинских вузов России. Северо-Западный государственный медицинский университет им. И.И. Мечникова активно обращается к новым, высокотехнологическим решениям в развитии медицинской науки, успешно интегрирует взаимопроникновение смежных специальностей, формирует инновационное пространство трансляционной медицины, интенсифицирует связь между фундаментальными и прикладными исследованиями.

Университет сохраняет и преумножает исторически сложившиеся традиции, несет свою высокую миссию подготовки высококвалифицированного врача XXI века, осуществления инновационной научной деятельности, оказания высокоеффективной медицинской помощи, формирования высокой нравственности и духовности российского врача.

Позвольте от всей души, с искренним уважением поздравить Вас и Ваших сотрудников с нынешним юбилеем и пожелать крепкого здоровья, творческой энергии и дальнейших профессиональных успехов!

С уважением,

Ректор СПХФУ, профессор

И.А. Наркевич